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1. Napoteni delavci 

Od 1. januarja 2024 se v osnovo za obračun prispevkov po novem upošteva celotna 

izplačana plača za delavce napotene na delo v tujini. 

 
Dne 22. marca 2023 je bil potrjen Zakon o čezmejnem izvajanju storitev - ZČmiS-1 (Uradni list RS, št. 40/23), ki med 

drugim v 35. členu predpisuje prenehanje veljavnosti drugega odstavka 144. člena ZPIZ-2. Ta člen je določal pravila 

za izplačila plač napotenih delavcev v tujino za obdobje do vključno decembra 2023. Zakon je začel veljati 6. aprila 

2023, medtem ko se določbe šestega odstavka 1. člena, II. poglavja, V. poglavja, drugega, četrtega, sedmega in 

desetega odstavka 26. člena ter 34. člena tega zakona začnejo uporabljati 1. januarja 2024. 

 

Trenutno veljavni način obračuna je ostal v uporabi le še  do 31. decembra 2023 kot  je razvidno iz objave pojasnila 
Ministrstvo za finance glede pravilne določitve zavarovalne osnove za obračun prispevkov za napotene delavce na 
delo v tujino. 

Ob napotitvi delavcev na delo v tujino se razlikuje med zavarovanci, ki so vključeni v zavarovanje po zavarovalni 
podlagi 001 (delavci v delovnem razmerju na območju Republike Slovenije) in zavarovanci, ki so vključeni v 
zavarovanje po zavarovalni podlagi 002 (delavci, ki so bili poslani na delo v tujino). 

Osnova za plačilo prispevkov za zavarovance, ki so napoteni na delo v tujino (zavarovalna podlaga 002), je plača, ki 
bi jo prejeli za enaka dela v Sloveniji, vendar se v osnovo za obračun prispevkov ne všteva tisti del plače, ki je 
izplačan izključno zaradi napotitve na delo v tujino. 

S 1. januarjem 2024  se bo obračun in plačilo prispevkov za napotene delavce spremenilo. Od takrat naprej se bo v 
osnovo za obračun in plačilo prispevkov vključila celotna izplačana plača za napotene delavce, ne bo več 
upoštevano, kako bi bila plača za enako delo izplačana v Sloveniji. S tem se bo ukinila izjema glede nižje osnove za 
plačilo prispevkov za zaposlene osebe vključene v sistem socialnega zavarovanja v Sloveniji za čas napotitve na 
delo v tujino. 
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1.1. Osnova za obračun in plačilo prispevkov 

Osnova za plačilo prispevkov za zavarovance – delavce v delovnem razmerju je določena v 144. členu Zakona o 

pokojninskem in invalidskem zavarovanju - ZPIZ-2 (in velja tudi za ostale prispevke). Pri določitvi osnove je treba 

upoštevati lastnost zavarovane osebe glede na vključenost v obvezno zavarovanje (zavarovalno podlago). Zakon o 

čezmejnem izvajanju storitev – ZČmiS-1 (Uradni list RS, št. 40/23) v 35. členu določa prenehanje veljavnosti drugega 

odstavka 144. člena ZPIZ-2, ki pa se uporablja še za izplačila plače za obdobje do vključno decembra 2023.  

Navedeno pomeni, da za izplačila plače za obodbje od vključno januar 2024 dalje tudi za delavce napotene na delo v 

tujino (ne glede na to ali gre za napotitev po 12. ali 13. členu Uredbe (ES) 883/2004 ali pa napotitev v tretje države) 

v osnovo za obračun in plačilo prispevkov všteva celotna izplačana plača.  

Povedano drugače, v primeru napotitev na delo v tujino se ukinja vštevanje primerljive plače za delo v Sloveniji v 

osnovo za obračun in plačilo prispevkov.  

 

1.2. Predlaganje REK obrazcev 

- Polje A011 bo za izplačila plač za obdobje od januar 2024 ukinjeno (na podlagi ZČmiS-1 se namreč drugi 

odstavek 144. člena ZPIZ-2 od 1. 1. 2024 ne uporablja) in označitev ne bo več omogočena. 

  

http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=ZAKO6280
http://www.pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=ZAKO8529
http://www.uradni-list.si/1/objava.jsp?sop=2023-01-1126
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2. Plača Birokrat 

2.1. Vrste del 

V programu je potrebno v meniju Plača – Vrste del 

 

dodati novo vrsto dela; na primer: 

'Dodatek za delo v tujini' 

Kateremu potrdite sledeče vrstice: 

- Ne gre v fond ur (če boste prikazovali ure na plačilni listi za opravljeno delo v tujini) 

- Izvzeto iz obračuna pod minimalno ( V minimalno plačo se ne vštevajo vsi dodatki, določeni z zakoni in 

drugimi predpisi ter s kolektivnimi pogodbami, del plače za delovno uspešnost in plačilo za poslovno 

uspešnost, dogovorjeno s kolektivno pogodbo ali pogodbo o zaposlitvi (uveljavljeno s prvim januarjem 

2020). 

- Vrsta izplačila za REK – označite 1001 

- S03 Osnovna plača 

- S04 Del plače za poslovno uspešnost, kot dodatki v procentih pri opravljenem delu (če dodajate dodatke 

kot procente) 

2.2. Šifranti – Kadri/Zaposleni 

Delavcem, kateri so do zdaj bili navedeni kot napoteni delavci, odstranite kljukico Detaširani delavec pod gumbom 

Lastnosti, saj se polje A011 ne izpolnjuje več in ga posledično tudi ni več v analitiki REK-O obrazca.  
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2.3. Primer plačilne liste z urami 

Primer: 
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2.4. Primer plačilne liste brez ur 

Primer: 
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2.5. Izpolnjeni REK-O 
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